
                          
                                         ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
                                               ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 
                                ΠΕΜΠΤΗ  11  ΜΑΡΤΙΟΥ  2010 
                    24ωρη  Πανεργατική  Απεργία  Γ.Σ.Ε.Ε - ΑΔΕΔΥ  
 
                      ΝΑ ΜΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ 
                       Να μην περάσουν τα αντιλαϊκά  μέτρα 
 
Η κυβέρνηση υλοποιώντας τις αντεργατικές εντολές των κυρίαρχων κύκλων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης αφού κορόιδεψε προεκλογικά τον ελληνικό λαό, αφού επί μήνες 
δημιούργησε ένα κλίμα τρομοκράτησης των εργαζομένων, προχωρά τώρα στην εφαρμογή 
του πιο σκληρού, ταξικού, αντεργατικού, προγράμματος μετά την μεταπολίτευση που 
οδηγεί σε μείωση του εισοδήματος και των δικαιωμάτων των εργαζομένων. Πρόκειται για 
αντεργατική καταιγίδα. 
Ο στόχος είναι να μειωθεί το εργατικό εισόδημα πάνω από 30% την τριετία που 
διανύουμε, να αποδιαρθρωθούν πλήρως οι Συλλογικές Συμβάσεις και οι εργασιακές 
σχέσεις, να καταστραφεί ακόμη κι’ αυτό το ισχνό οικοδόμημα Κοινωνικής Ασφάλισης και 
κοινωνικής προστασίας.  
Οι μισθοί μειώνονται δραματικά, οι συντάξεις παγώνουν, σε όφελος των κερδών των 
επιχειρήσεων. Οι φόροι αυξάνονται σε βάρος των εργαζομένων και τω φτωχών λαϊκών 
στρωμάτων. Τα ελλείμματα του κράτους μετατρέπονται σε ελλείμματα των εργατικών 
νοικοκυριών. Τα μέτρα είναι άδικα και πλήρως αναποτελεσματικά. 
Τα μέτρα αφορούν όλους είτε εργάζονται στον δημόσιο είτε στον ιδιωτικό τομέα.  
Η κυβέρνηση με σύμμαχό της τις αγορές, την Ευρωπαϊκή Ένωση, με τις νεοφιλελεύθερες 
πολιτικές που εφαρμόζει και αντιμετωπίζει την εργατική τάξη ως αντίπαλο προς εξόντωση. 
 
Το συνδ. κίνημα διεκδικεί ένα διαφορετικό μοντέλο ανάπτυξης με  εναλλακτικές 
πολιτικές που θα υπερασπίζονται τους εργαζόμενους και θα αναβαθμίζουν την εργασία 
και δεν θα την περιθωριοποιούν όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα. 
 
  Αγωνιζόμαστε για να μην πληρώσουν τα βάρη της κρίσης οι εργαζόμενοι. 
                           Απαιτούμε:  Ανατροπή  της  αντεργατικής  πολιτικής. 
 
Να μην περάσουν τα αντιλαϊκά μέτρα. 
Να μην αξιοποιηθεί η κρίση για την ισοπέδωση των δικαιωμάτων μας. 
Όχι άλλο αίμα για τις αγορές, τους Τραπεζίτες και τις Πολυεθνικές. 
 
   Συνεχίζουμε ενωτικά, αποφασιστικά και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας.  
 
             ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ - ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ  
                                            
    ΟΛΟΙ  στην  συγκέντρωση  του  Εργατικού  Κέντρου  στην  Τρίπολη, 
την  Πέμπτη 11 Μαρτίου  στις  10:30  το πρωί  στην Πλατεία Αγ. 
Βασιλείου.                                                                       
                                                  



                                        Το  Δ.Σ  του  Ε.Κ.Αρκαδίας 


